

Zápisnica z 4. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Sielnica, konaného daň 29.9.2015

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

- 1/ Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva**
- 2/ Schválenie programu rokovania**
- 3/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**
- 4/ Kontrola uznesení**
- 5/ Schválenie VZN obce Sielnica – Trhový poriadok**
- 6/ Schválenie VZN obce Sielnica o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach**
- 7/ Správa o hospodárení ZŠ s MŠ v Sielnici za školský rok 2014/2015**
- 8/ Žiadosti**
- 9/ Rôzne**
- 10/ Návrh a schválenie uznesenia**
- 11/ Záver**

K bodu 1/

Starostka obce Anna Gavajdová otvorila zasadnutie OZ privítala poslancov a hostí.

K bodu 2/

Starostka obce dala hlasovať o programe rokovania OZ. Poslanci OZ jednohlasne schválili program rokovania obecného zastupiteľstva.

K bodu 3/

Obecné zastupiteľstvo odsúhlasilo zapisovateľku zápisnice Mgr. Kozárikovú Miroslavu a overovateľov zápisnice Mariána Gavajdu a Jozefa Gašpara.

K bodu 4/

Stavebná komisia pri OZ po obhliadke pozemku a žiadosti Viery Švecovej, Sielnica č. 84 odporučila OZ schváliť prenájom 133 m² pozemku – ostatná plocha.

Dňa 11.9.2015 prebehlo verejné obstaranie - otváranie obálok na stavbu „Viacúčelové ihrisko s umelou trávou Sielnica“. Víťazom verejného obstarania je firma SPORT SERVICE, s.r.o., Diaková 103, 038 02 Diaková s cenou 82.711,77 €.

K bodu 5/

Obec Sielnica v zmysle ustanovení zákona č. 178/1998 Z. z. o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach v znení neskorších predpisov vypracovala - Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Sielnica o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach a Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Sielnica Trhový poriadok.

Podľa § 7 ods. 1 zákona č. 178/1998 Z. z. o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach v znení neskorších predpisov na trhovách miestach sa môžu predávať iba potraviny, ktoré ustanoví obec všeobecne záväzným nariadením po vydaní súhlasného stanoviska Regionálneho úradu verejného zdravotníctva a Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy.

Pred schválením VZN – Trhový poriadok obec Sielnica dostala súhlasné stanovisko od Regionálneho úradu verejného zdravotníctva a Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy.

K bodu 6/

Obec Sielnica v návrhu VZN určila, že na trhovách miestach sa môžu predávať potraviny určené v nariadení. Pred schválením VZN obce Sielnica o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach dostala súhlasné stanovisko od Regionálneho úradu verejného zdravotníctva a Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy.

K bodu 7/

Riaditeľ ZŠ s MŠ v Sielnici 15 Mgr. Tibor Pokorádi predniesol Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach v Základnej škole s materskou školou v Sielnici vypracovanú v zmysle Vyhlášky 9/2006 Z.z. Ministerstva školstva SR.

K bodu 8/

Žiadosť p. Marecely Varhálíkovej, Sielnica č. 350 o odkúpenie časti pozemku parcely KN-E č. 1019 podľa geometrického plánu, ktorý bude vypracovaný po odsúhlasení predaja Obecným zastupiteľstvom Sielnica.

Stavebná komisia žiadosť p. Marecely Varhálíkovej presunula na najbližšie OZ a vyjadrí sa po obhliadke pozemku.

Žiadosť p. Viery Švecovej, Sielnica č. 84 o prenájom obecného pozemku na parc. č. 203/1 o výmere 133 m². Obecné zastupiteľstvo tento prenájom schválilo za sumu 0,20€/1m² na 1 rok na obdobie 5 rokov.

Žiadosť obce Sielnica o stanovisko k určeniu a umiestneniu dopravného značenia spomaľovače na komunikácii cesta č. III/066616 v časti Rákoš – Sielnica na Okresný dopravný inšpektorát Zvolen.

K bodu 9/

Od 1.1.2016 nadobudne účinnosť nový zákon č. 79/2015 Z.z. o odpadoch. Tento zákon prináša zmeny v oblasti nakladania s komunálnym odpadom a taktiež nastavuje pravidlá nakladania s BRKO.

Obec Sielnica spoločne s Mikroregiónom Pozdola Bystrice sa zapojí do projektu, ktorého realizácia je naviazaná za združenie obcí, je súbor aktivít a opatrení zameraných na predchádzanie vzniku BRKO a kuchynského a reštauračného odpadu s cieľom zníženia produkcie zmesového komunálneho odpadu. Očakávaným výsledkom projektu je zníženie množstva odpadového hospodárstva obce s platnou legislatívou. Sekundárnym prejavom úspešnej realizácie projektu môže byť zníženie nelegálnych skládok biologicky rozložiteľného odpadu resp. zníženie prípadov spaľovania tohto odpadu na záhradách.

Podstatou projektu je vytvorenie komfortného systému predchádzaniu vzniku biologicky rozložiteľných odpadov pre obyvateľov všetkých obcí, ktoré sú súčasťou združenia obcí. Jeho realizácia spočíva v zabezpečení všetkých domácností kvalitnými kompostermi, určenými na tvorbu kompostu z bioodpadu produkovaného v domácnostiach a záhradách. Pre kompostovanie bioodpadu z údržby verejnej zelene budú dodávané veľkoobjemové kompostery. Vo všetkých zariadeniach na prípravu potravy, ktoré prevádzkujú obce budú používané elektrické kompostery, čo znamená, že obec nemusí vynakladať žiadne finančné prostriedky na zber kuchynského odpadu. Obec bude zabezpečená taktiež jedným obecným štiepkovačom.

Predbežná cenová kalkulácia projektu na predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľného odpadu pre obec Sielnica je 85.440,91 € a spoluúčasť obce 5% činní 4.272,05 €

Dňa 1.6.2014 nadobudol účinnosť zákon č. 140/2014 Z.z. o nadobúdaní vlastníctva poľnohospodárskeho pozemku a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Zákon sa obci dotkol v dvoch smeroch – ako vlastníka poľnohospodárskej pôdy, ale zároveň aj ako orgánu verejnej správy, ktorému zákon o nadobúdaní vlastníctva poľnohospodárskeho pozemku stanovil povinnosti pri prevode poľnohospodárskej pôdy medzi inými osobami.

Starostka obce prečítala upozornenie na základe sťažnosti občanov na voľný pohyb psov Ing. Š. Hurňanského na verejných priestranstvách. Vyzvala ho na dodržiavanie VZN obce Sielnica o podmienkach chovu, držania a manipulácie s domácimi a úžitkovými zvieratami na území obce Sielnica.

Starostka obce oboznámila občanov, že sa zúčastnila pracovného stretnutia, ktorého cieľom bolo dohodnúť koncepciu značenia cykloturistických trás v obci Sielnica a prilahlých obciach.

Dňa 31.8.2015 bol vykonaný štátny zdravotný dozor v rómskej osade. Pozornosť sa sústredila na zabezpečenie pitnej vody, kanalizácie, odvozu odpadu a zistenia situácie v súvislosti s premnoženými hlodavcami. Komisia zhodnotila, že stav v osade je dobrý.

Dňa 5.8.2015 zasadala komisia verejného poriadku pri OZ na podnet sťažnosti p. Kánovej Márii na rómsku mládež. Starostka obce požiadala políciu aj obecnú hliadku na častejšiu kontrolu v osade.

Divadelný súbor Narcis Sielnica v zastúpení Marty Kuzmovej, žiada o zakúpenie ozvučovacej techniky. Starostka obce a poslanci OZ túto žiadosť zahrnú do rozpočtu na rok 2016.

Poslanci OZ Sielnica vyhlásili výberové konanie na kontrolóra obce.

K bodu 10/

Návrhy uznesení boli jednohlasne schválené

K bodu 11/

Starostka obce poďakovala prítomným za účasť.

Overovatelia:

Zapisovateľ:

V Sielnici, 5.10.2015



Anna Gavájdová
starostka obce